



Завершено расследование уголовного дела в отношении судьи столичного Арбитражного суда



Вторым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование по уголовному делу в отношении судьи Арбитражного суда города Москвы Елены Кондрат. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Напомним, ранее Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным после получения согласия квалификационной коллегии судей Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении указанной судьи.

По данным следствия, Елена Кондрат располагала в силу занимаемой должности информацией о том, что ее коллега по арбитражному суду рассматривает арбитражное дело. В



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сентябре 2020 года обе женщины находились в одном из московских ресторанов, где Кондрат рассказала сослуживице о том, что к ней обратились лица, готовые передать денежные средства в сумме 50 тысяч долларов США в случае вынесения решения о непривлечении к субсидиарной ответственности ряда физических и юридических лиц, проходящих по данному делу. В дальнейшем в ходе телефонных переговоров и личных встреч Кондрат убеждала коллегу по арбитражному суду принять вышеуказанное решение в рамках арбитражного дела за денежное вознаграждение, а сама решила выступить посредником при передаче денежных средств. Однако та обратилась в правоохранительные органы, в связи с чем сделка прошла под контролем оперативных служб.

Несмотря на активное противодействие со стороны обвиняемой и ее защитников, следователями столичного СК проведён большой объем следственных действий. В ходе расследования уголовного дела Кондрат уклонялась от проведения следственных действий, не являлась к следователю, а в последующем покинула город Москву, в связи с этим последняя была объявлена в федеральный розыск. В последующем ее местонахождение было установлено на территории другого региона. Кондрат была задержана и ей избрали меру пресечения в виде заключения под стражу. Также по уголовному делу проведены обыски по местам жительства обвиняемой, допрошено большое количество свидетелей, проведен ряд экспертиз, в том числе фоноскопические. Для установления психического состояния обвиняемой проведена комплексная амбулаторная психолого-психическая экспертиза, по результатам которой она признана вменяемой. Вину в инкриминируемом преступлении Кондрат не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1779538>